1.

R&TAL #FFEH #NEEFEA o1

BER - OHHE L RAZ KD L. 27 UIEAIZ O E2r Rl E L, 35270 T 5.
(SH#as, Afk1320%, Bik24, CHh27340% )
(1) z2=4 (2) z=—31
3) z=1++3i (4) 2z =cos30° + isin 30°
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2.

(3)

BEEE 2 OfftoHE EfRfAERD L. A LREAIZ O E2r ki E L, BiZ 7 7 9 5.
(SH1%, A1 40%, B#23208, C#34)

z=—-8 (2) z =051

z =10 — /107 (4) z = 2(cos 165° + i sin 165°)
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REFZAN ERFE OHELFEA 01 BEES

BER - OHHE L RAZ KD L. 27 UIEAIZ O E2r Rl E L, 35270 T 5.
(SHas b, AfR1320%, Bi24, C#H24340F )

Imp oy PORBlz =yl (CRIRBORT , 2,y BB ISHLTROZ L RERT 5.
y * ERUOWEIHE (KEE) |2 = /22 +42

BIFRML 2 ORI (KE ) % |2] LT

o 2l =z z= V2R (7 OIEREER)

Of =z Re  yo, @HVELOKS OP DES = 2| L5,

* BEBORA argz=20
R 2 Dz argz ERT. (L2520 H%.)
BFRE > DA LELEKICE TS 0 TH Y, INEE EEEEL s 20T Ko,
F 7 HiPHIZ Z ORIDIRIHE) 2 & 22 TIRHEIPAZ 0 <0 < 27 & L7, —180° < 0 < 180° &

LTdH k.
(1) 2z=4 (2) z2=-3i
2| = V221 02=4 2] = /02 + (-3)2=3
2 IZFEA LICH B0 5, argz =0 2 I R H BD 6, argz = %W
) ¢EIATTAROESL "¢ ) ¢ ENATTHRO) 48
it 13 TR DM I L @%Lt%%#67ﬁﬁu%#%m

Eih L2 H 500, WAIZ0»T.

z=1+v3 Z = COS + i sin
(3) 1+ V/3i (4) 30° + i sin 30°
12| = /124 (v3) =2 | 2| = /cos? 30° + sin? 30° = 1
V3 _ sin30° _ o
tan @ — == V3 tan 6 =05 30° tan 30
o_ T
x>0,y>0ib,argz:9:% x>0,y<0i?),argz:9:30—z

* BRBOBHERX |2|=r, argz=0 DL &,
z=7r(cos@ +isinf) LEKE3.

INEEEBOMIERIR &0 PFHERIC B 2 g

BEEIR EXNRT 2. Ao Twiud, Z ORJIZBRERICRT 5.
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BEEE 2 OfftoHE EfRfAERD L. A LREAIZ O E2r ki E L, BiZ 7 7 9 5.
(SH1%, A1 40%, B#23208, C#34)

(1) z=-8 (2)  z=25i
|z =/ (-8)2+02=8 |z| =v02+52=5
2 I3HEE LI H 205, argz = 2 3B EICH B0 5, argz:%
) ¢ EATTIROESS "¢ 2 ¢ E R ATTHRD) 24
ORI 13 T B DM I L R EI 5 25, fﬁﬁae;gﬁ%w.

Flh FIcdh 506, WAIZ0 DT,

(3) z=+10-+10i (4) 2 =2(cos165° + isin 165°)
2] =/ (VI0)’ + (—v10)” = 2v/5 FEHHO A
—/10 |z] =2
tanf = —— = —1
an \/ﬁ
7 arg z = 165O7r:£7r
x>0,y<0ib,argz=9=z7r 180° 12
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